

郑州西南绕城高速正建立立交桥

亲,从郑州回洛阳需绕行哦!

□据《河南商报》

9月13日,记者从省交通部门获悉,即日起,开车上郑州西南绕城高速,如果想向南行驶或者到洛阳、西安方向,车辆得绕行,因为郑州西南绕城高速有两处地方正在施工互通立交桥。

京港澳高速新郑(新乡、郑州)管理处相关负责人介绍,郑州西南绕城高速、京港澳高速交会处与郑州西南绕城高速、连霍高速交会处,两个地方本来都是“丁”字互通立交桥,因为郑民(郑州至商丘民权)高速的修建,郑州西南绕城高速、京港澳高速交会处要建成“十”字互通立交桥。

另外,因为桃花峪大桥的建设,郑州西南绕城高速、连霍高速交会处也将建成“十”字互通立交桥。

所以,郑州西南绕城高速转京港澳高速向南方向车辆禁止通行;郑州西南绕城高速西行洛阳、西安方向车辆禁止通行,预计车辆绕行时间是今年12月31日前。

河南省政府金融网今天开通

□据 新华网

投融资机构苦于寻找项目,企业总是感觉融资难,省政府金融办将为两者结识搭建一个网络平台。

由河南省政府金融办主办,人民银行郑州中心支行、河南银监局、河南证监局、河南保监局等机构准备多时的“河南省政府金融网”(henanjr.gov.cn),于9月15日向公众正式开放,该网站目前是河南省唯一的综合性金融服务官方网站。

河南省各级政府金融办、驻豫金融监管部门、省级银行、各大保险公司、投融资公司均为该网的成员单位。全省各企业可自由注册上传相关信息,社会大众可进行网上咨询。省政府金融网提供的服务完全属公益性质,广大企业登记信息不用支付任何费用。

通过这个平台,全省各金融机构可随时发布业务信息,查询政策和企业信息;企业可发布基本信息和融资需求信息,供金融机构了解企业;普通市民可了解相关金融产品、金融知识,享受金融服务,以提高融资、理财效率。

中秋节前,聋哑母亲走失;雨中,子女街头跪求路人帮忙寻母 开着“寻人车” 满城找母亲

□据 人民网

中秋节前两天,聋哑母亲走失,子女们全上阵,在雨中发传单、跪求路人帮忙寻母。当事人表示,对提供有价值线索、助其找到母亲者,将答谢1万元。

9月13日10时30分,郑州市经三路与红专路交叉口东南角,停着一辆黑色奔驰车和一辆银色面包车。两辆车的身后车窗玻璃上,都贴有宣传单:“金赛芬,女,62岁,1.61米,聋哑人,2011年9月10日在铭功路走失至今未归,走时身穿咖啡色格子上衣、黑裤子、紫黑色布鞋。”

雨中,一男一女跪在两辆车旁,流着泪说:“求你们帮帮忙啊!”还有四五名男女站在街头,向行人发传单。

正发传单的一名男子说,他叫章国永,父母与他一起租住在铭功路与西太康路交叉口附近。9月10日14时,章国永回家后,发现母亲不在家,等到晚上仍不见回来,感觉母亲“很可能走丢了”。

章国永说,糖尿病患者不能吃白糖,因为喜欢吃甜的,患有糖尿病的母亲一直吃木糖醇。“前些天她让我们买,我们都忘了,她这人要强,估计是想自己去买。超市门多,她很可能认错门走丢了。”章国永满脸懊悔地说。



子女在车边跪求路人帮忙寻母。

章国永说,当晚报警后,他和家人在租住地附近寻找,未果,第二天又发动朋友到附近找,还是没信儿。

他说,母亲聋哑,也不识字,也不记得家

里的电话。“这几天连阴雨不停,她在外面怎么过啊?”

章国永表示,若有人能提供有价值线索、助其找到母亲,将答谢1万元。

这小偷“眼光高” 20万元的车“看不上”

□据 中原网

郑州一高档小区门口,一夜8辆“豪车”被砸,其中包括两辆宝马车。9月13日10时许,记者看到郑州市鑫苑名家小区西门口附近的路面上散落着几堆碎玻璃,被砸车辆已被开走。

该小区业主朱女士说,13日7时30分左右,她发现自己停靠在福彩路上的价值50多万元的别克越野车被砸,右车窗被砸了个大窟窿。

“除我的车外,还有几辆停在小区门外路上的车被砸了,都是好车,我的车前面停的那辆20多万元的丰田车就没被砸。”她说。

据附近的小贩介绍,该小区西门口有5辆车被砸,南门口有3辆车被砸,其中有两辆宝马车。

“福彩路上没设监控,鑫苑路上有俩监控,但离小区比较远,被砸的车不在监控范围内。”朱女士称自己车内丢失的财物价值数万元。

郑州市丰产路派出所工作人员说,他们接到该小区多名业主报警称车被砸,车上被盗财物总价超过20万元,目前案件还在进一步调查中。

巩义发生一起持斧砍人案件 致6人死亡,行凶者有精神病史

新华社郑州9月14日专电(记者 刘金辉)9月14日上午,河南省巩义市涉村镇东大街发生一起精神病人持斧头行凶伤人案件,当场造成4人死亡、2人重伤,2名伤者经医院抢救无效死亡。行凶者已被警方控制。

据当地警方介绍,死者为1男5女,其中有2名儿童(一名1岁、一名5岁)。

经警方初步调查,行凶者叫王洪斌,

30岁,有精神病史。当地政府向记者提供了由巩义市第二人民医院、郑州市第八人民医院、解放军153医院、河南省精神病医院分别在2009年至2011年2月作出的诊断证明,证明显示王洪斌为精神分裂症患者。

当地村民李晓琴说,王洪斌的家离事发地有1公里,他的姐姐在东大街开店,他平常在这里转悠,表面上看不出有什么不正

常,只是听说他有精神病,经常打父母,他的父母不敢跟他在一起住。

“整个过程很快,大概不到20分钟。幸亏当时下雨街上人少,要不然死的人会更多。”李晓琴说。

案件发生后,巩义警方赶赴现场进行处置,相关领导也在第一时间赶赴现场。目前,巩义市委、市政府已成立工作组处理善后工作,案件正在进一步调查中。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。